
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Брухаль Юрій

ОСОБИСТИЙ ВОДІЙ, ПОМІЧНИК КЕРІВНИКА, 15 000 ГРН.
 23 березня 2021    Місто: Вінниця

Вік: 33 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Домашній сервіс, Керівництво, Транспорт, автосервіс

 Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Особистий Водій та Помічник
ДП Електричні системи (Виготовлення джгутів для марки Мерседес ), Вінниця
11.2017 − 12.2020 (3 роки )

Обов'язки:

Виконання особистих доручень керівника; поточні організаційні та інформаційні обов'язки, вирішення стандартних
буденних проблем та локальних завдань; Виконання рекомендацій керівника і самостійне вирішення поставлених
керівником завдань; за дорученням керівника узгодження або вирішення окремих питань філіалів, компанії.

 Є рекомендації з даного місця роботи

Освіта

ДЕРЖАВНИЙ ПРОФЕСІЙНО - ТЕХНІЧНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД МАЗУРІВСЬКИЙ
АГРАРНИЙ ЦЕНТР ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ (Чернівці (Вінницька обл.))
Спеціальність: Водій автотранспортних засобів ( категорії В.С )
середньо-спеціальна, 09.2010 − 05.2012 (1 рік 7 місяців)

Знання мов
Українська - Високий рівень (вільно), Російська - Вище середнього

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Володію загальновідомими офісними програмами для роботи с ПК. Добре орієнтуюсь в
техніці, потребую короткого терміну задля володіння новими знаннями.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Безаварійний досвід керування різного рівня авто у тому чіслі преміум
класу - 9 років .Посвідчення водія, категорії В, С. . Відмінне знання автомобільних доріг м. Вінниця та добре
орієнтуюсь у дорогах пригорода, головних дорогах України. Маю досвід роботи в картеже, дозвіл на носіння
травматичної зброї. Чітке виконання особистих доручень керівника; вміння швидко орієнтуватися та виконувати
поточні організаційні та інформаційні обов'язки, вирішення стандартних буденних проблем та локальних завдань.
Відповідальний, пунктуальний, врівноважений, психологічно стійкий. Комунікабельний, розумію необхідну дистанцію
у спілкуванні, зберігаю конфіденційність. Готовий до ненормованого робочого часу
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Стабільність, матеріальне забезпечення, нові знайомства та
можливості.
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